

各位

会 社 名 株式会社パパネッツ

(コード番号 9388 TOKYO PRO Market)

代表者名 代表取締役社長 伊藤 裕昭

問合せ先 常務取締役 宮﨑 恵子

T E L 048-960-5088

U R L http://www.papanets.co.jp

(訂正) 定款一部変更に関するお知らせの一部訂正について

当社は、2022年4月14日に公表致しました「定款一部変更に関するお知らせ」につきまして、訂正がございましたので下記のとおりお知らせ致します。訂正前と訂正後をそれぞれ記載し下線を付して表示しております。

記

【訂正前】

2. 変更内容

現行定款	変 更 案
(新設)	(会計監査人の任期)
	第38条 会計監査人の任期は、選任後1年以内に終
	了する事業年度のうち最終のものに関する定時株主総
	会の終結の時までとする。
	2. 会計監査人は前項の定時株主総会において再任さ
	れたものとみなす。

【訂正後】

2. 変更内容

現行定款	変 更 案
(新設)	(会計監査人の任期)
	第38条 会計監査人の任期は、選任後1年以内に終
	了する事業年度のうち最終のものに関する定時株主総
	会の終結の時までとする。
	2. 会計監査人は、前項の定時株主総会において別段
	の決議がされなかったときは、当該定時株主総会にお
	いて再任されたものとみなす。

以上